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Vintages 
Our extensive wine list offers wines from all over the world with differing harvest and release dates. 

We endeavour to keep our vintages as accurate as possible, however on occasions there may briefly  

be a discrepancy as we change vintage or await the new vintage. 

 

Availability 

With the wide range of wines available and the rarity of some of these wines, we may on occasion fail 

to have your preferred wine in stock. We are however, confident that we can suggest a suitable  

alternative for your enjoyment. 
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By the glass 
 
 Champagne and Sparkling Wine  
 

   15. Prosecco, Torre De Vescovi (200ml) NV   £  7.75     

   16.  Langlois Crémant Brut Loire      NV    £  9.00   

       19.  Louis Roederer Brut Premier NV      £ 13.50 

 
Wines From Our Cruvinet 

We are proud to offer the following selection of wines through our Cruvinet system.  

This keeps these wines beautifully fresh by sealing each bottle with nitrogen after every  

glass is poured allowing us to offer exceptional wines in prime condition. 

 

 White Wines    175ml 250ml Bottle          

 216.  Decanel Zinfandel Rosé ð Italy (Hw)     £ 5.95        £ 7.85         £ 23.50  

 145.  Torre dei Vescovi Pinot Grigio Garganega £ 5.95   £ 7.85   £ 23.50 

   - Italy (Hw) 

   

 64.  The White Viognier ð SE Australia £ 6.25 £ 8.40 £ 25.00 

   

 108.  Casa Sauvignon Blanc ð Chile £ 6.50 £ 8.70  £ 26.00 

                     

 109.  Casa Chardonnay - Chile £ 6.50 £ 8.70  £ 26.00 

 

 66.  Berton High Eden Chardonnay              

        Eden Valley ð SE Australia £ 7.00 £ 9.35  £ 28.00 

  

                

 Red Wines 

  

 107.  Altitude Carmenere ð Chile (Hw)               £ 5.95 £ 7.85 £ 23.50 

  

 146. Torre De Vescovi Cabernet Sauvignon             

        Veneto ð Italy £ 6.25 £ 8.40  £ 25.00 

 

 125. Puerta Vieja Crianza Rioja - Spain  £ 6.50 £ 8.70  £ 26.00 

 

 110.  Casa Merlot - Chile £ 6.50 £ 8.70  £ 26.00 

                      

  43.  Vondeling Baldrick Shiraz Paarl ð South Africa     £ 7.00  £ 9.35   £ 28.00 

  

  67.  Berton High Eden Cabernet Sauvignon           
  Eden Valley ð SE Australia   £ 7.00  £ 9.35  £ 28.00 

 

    (Hw - House Wine) 
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Champagne and Sparkling 

  

 15 . Prosecco, Torre De Vescovi                                    NV  £ 27.50 

 Light, fruity and zesty fizz, a great aperitif. 

 

 16.  Langlois Crémant Brut Loire                                     NV  £ 36.00 

 Rich, earthy & deep straw in colour with a fine  

 mousse - dry, full bodied, creamy & sophisticated. 

 

 17.  Cloudy Bay Pelorus                                                 NV £ 39.50 

 Classic varieties of Pinot Noir & Chardonnay.   

 Aged at least 3 years, this wine brims with richly  

 concentrated fruit & a creamy mousse. 

 

 18.  Louis Roederer Brut Premier   ½ Bottle                    NV  £ 27.00 

 One of the finest of the Non Vintage Champagnes.  

 It has a ripe voluptuous bouquet and a succulent,  

 not too dry palate.     

 

 19.  Louis Roederer Brut Premier                                    NV  £ 54.00 

 One of the finest of the Non Vintage Champagnes.   

 It has a ripe voluptuous bouquet and a succulent,  

 not too dry palate.                                   

 

 24.  Beaumet Rosé                                                       NV £ 54.00 

 Frothy, deep pink Champagne with deliciously  

 heady wild strawberry, raspberry & cherry aromas.  

 Fresh and delicious. 

 

 25.  Pol Roger                                                             NV  £ 62.00 

 Beautifully balanced, light and racy.  

 A perfect aperitif Champagne. 

 

 26.  Bollinger Special Cuvée                                            NV  £ 65.00 

 Elegant, delicate Pinot Noir based Champagne with  

 soft fruit and biscuit aromas with a hint of vanilla oak.         

                                         

 27.  Louis Roederer Rosé                                               2011  £ 90.00 

 Pale rosé colour with fresh strawberry scents.  

 A good richness, firm, balanced and finely flavoured.  

 Stunningly sophisticated. 

 

 28.   Dom Perignon                                                      2004 £ 160.00 

   Moet & Chandonõs premium cuvee.  

 Elegance and finesse. 

 

 29.   Krug Grande Cuvée                                                 NV £ 165.00 

 A gorgeous blend of some of the finest wines  

 from the finest areas of Champagne. 

 

 30.   Louis Roederer Cristal                                  2006  £ 199.00   

 The benchmark of Grand Marques. Very refined  

 with elegant fruit, great complexity and excellent  
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  potential longevity.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

South Africa 

 40.  Afrikan Ridge Chenin Blanc ð Western Cape   2016  £ 24.50 

 Luscious, with a hint of guava and the delicious  

 richness of dried fruit.  

 

 41.  Vondeling Petit Rouge ð Paarl                                  2016   £ 25.50 

 Merlot & Cabernet blend. Cherries, raspberries  

 & black pepper nose with elegant blackcurrant  

 palate, refined tannins & elegant finish. 

 

 42.  Vondeling Babiana ð Paarl                                       2015  £ 28.00                   

 Chenin Blanc, Viognier, Chardonnay & Grenache  

 Blanc blend. Ginger, peach, spice & oak nose.  

 palate of citrus & pears, long zesty finish. 

 

 43.  Vondeling Baldrick Shiraz - Paarl                                     2015  £ 28.00 

 Fragrant, spicy nose with big stylish black fruit,  

 Liquorice & spice with a big long finish. 

 

 44.  Southern Right Sauvignon Blanc                              2016   £ 29.00 

 With gooseberries, figs and elderflowers on the  

 nose, this is an intense wine of immense herbaceous  

 freshness. 

 

 45.  Southern Right Pinotage                                        2016     £ 32.00 

 Inky purple, rich plum and mulberry fruit, whiffs of  

 ripe banana and spice finishing long on the palate. 

 

 46.  Hamilton Russell Chardonnay                                 2016    £ 42.00 

   Wonderful toasty and nutty nose, with an elegant  

   palate.  Chardonnay to compete with the finest white  

   Burgundy. 

 

 47.  Meerlust Rubicon ð Stellenbosch                             2012    £ 49.00 

 A Bordeaux blend, with deep black fruit and spicy  

 Cigar box overtones; one of South Africaõs òGreatsó. 

 

 

Hamilton Russell Vineyards is one of the most southerly wine Estates in Africa and one of the closest  

to the sea. The Estate specialises in producing individual, terroir driven Pinot noir and Chardonnay, widely  
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regarded as the best in South Africa and among the best in the New World. 

 

 Pinot Noir Vertical - Emulating the style and sophistication of the finest Burgundian Pinot Noirs, demonstrating  

 how an experienced wine maker can use terroir and ageing to create complex and beautiful wines. 

    

 48.  Dark, spicy, complex fruit perfume, alluring pinot character    2012 £ 49.50 

 49.  A cooler year produced a more refined, elegant wine    2011   £ 52.00 

 50.  Arguably THE best vintage in SA, great aging potential      2010    £ 55.00 

 

 
 

 

 

Gaston Hochar planted his first vines in Bekaa Valley in 1930 and today the average vine age 

is 40yrs old. Chateau Musar became famous for producing great wines throughout the civil 

war between 1975 ð 1990. They produce stunning and individual òMediterranean Styleó red 

wines from Cabernet Sauvignon to Carignan Cinsault, which are never released before 7 year 

and are beautifully aged. 

 

 

 

   

58.  2004      £ 45.00 

  A vintage that only happens once in a decade. Half way through the  

  picking season the sun came out producing two very different sets of  

  grapes. Full black fruits, plum and damson makes this vintage intense  

  with a spicy warm finish and fine smooth tannins. 

 

 

59.  2002  £ 45.00 

  The fourth year of drought effected the Cinsault but the more sturdy  

  Cabernet Sauvignon and Carrignan flourished with strong concentrated  

  flavours. The wine has luscious blackcurrant and baked fruits characters  

  with dark chocolate and figs on the palate. 

 

60.  2001  £ 45.00 

  More Bordeaux in style than previous vintages this is a serious wine  

  with aging potential. Still this wine is very approachable now with soft,  

  velvety, peppery, earthy and even chocolatey qualities already evident  

  in spades. 

 

61.  2000  £ 49.00 

  An exceptional year, starting with a dry winter, leading to a fresh spring  

  and good flowering. Cherries, cassis & nuances of vanilla linger on the  

  palate with hints of orange on a very long finish. 
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62.  1999  £ 49.00 

  An unusual harvesting with a ripening/picking period spanning two  

  weeks meant this was certainly a labour intensive vintage. There is an  

  increased amount of Cinsault making this wine more fragrant & aromatic  

  with graceful flavours of wheat & raisin. 

 

 

 

 
 
 
 
Australia 

 

 64.  The White Viognier ð Bob Berton Estate  2016  £ 25.00 

 Aromas of apricot, orange blossom & peach. Fresh flavours of 

 zest & tropical fruits fill the palate & linger in a long finish.    

 

 65.  Yalumba Viognier ð Eden Valley  2016 £ 28.50 

 Rich & opulent with varietal flavour of classic apricot & white  

 peach, citrus freshness & spice. Partial barrel fermentation  

 provides complexity. 

 

 66.  Berton Reserve Chardonnay ð Eden Valley, Barossa    2015 £ 28.00 

 Wonderful citrus & grapefruit flavours abound, very stylish wine. 

    

 67.  Berton Cabernet Sauvignon ð Eden Valley, Barossa    2013 £ 28.00 

 Aromas of violets & blackberry jam, ripe blackberry & cherry  

 palate soft tannins with vanilla coffee oak create a complex,  

 long finish. 

 

      68.  Pewsey Vale Riesling ð Eden Valley    2015 £ 29.50 

 Fresh fruits & a light diesel nose. Palate displaying typical floral  

 and citrus characters. A crisp finish with a hint of sweetness.  

 

 69.  Sauvignon Blanc/ Semillon ð Vasse Felix, Margaret River  2013 £ 30.00 

 Fresh fruits of both varieties with weight offered by barrel  

 fermentation.    

 

 70.  Leone Shiraz ð Leone, Barossa     2013 £ 32.50 

 Sweet vanilla oak with rich blackberry and plum fruits are all   

 balanced together with a supple tannin finish. 

 

 71.  Tournon Mathilda ôShirazõ ð Chapoutier  2013 £ 35.50                                                        

 Big black fruits yet with a classic French Chapoutier style. 

 

 72.   Vasse Felix Cabernet Sauvignon - Margaret River    2008 £ 38.50 

 Full of fragrant red berry fruit, blackberry, floral notes, wonderful. 

 

 73.  Bonsai Shiraz - Bob Berton Estate       2012 £ 38.50 

 Aromas of plums, coffee and oak with black cherry and spicy  

 pepper palate. Sweet toasted oak and soft tannins create a  
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 beautiful lingering finish. 

 

 74.  Turkey Flat Mourvedre ð Barossa Valley 2012  £ 45.00                                                        

 Rich and intense, with flavours of fresh raspberries and blueberries 

 with white pepper spice.  Unusual to find this grape on itõs own. 

 

 75.  Signature Cabernet/Shiraz ð Barossa Valley     2010 £ 54.00                                                        

 The Signature sets the benchmark for this iconic Australian style.           

 Deep & intense, fruit, spices, cedar & berries.  

 Great power & elegance. 

 

 76.   Cordon Cut Shiraz/Mourvedre ð Leone, Barossa 2012 £ 59.00                                                        

 Cordon Cut is a viticultural technique where vine branches  

 (cordons) are cut, 3 days prior to harvesting. Grape bunches  

 remain on the vine without nutrition, concentrating the rich  

 berry flavours, spice, chocolate & vanilla.   

 

 

 

 

 

 

 

 
  Freedom Shiraz, Langmeil ï Barossa Australia 

Langmeil, Barossa boasts the oldest shiraz vines in the world, which produce some of the  

greatest shiraz wines in the world ð soft, spicy, big Aussie juice - just stunning! 

We are pleased to offer three vintages. 

 

 84.  Satsuma & blueberry spice. Sweet silky tannins, complex finish.   2010  £ 79.00 

 85.  Satsuma plum & biscuity nose, rich velvety sweet fruit palate, long.   2005  £ 89.00 

 86.  Plum fruits & cedar nose, rich opulent fruit palate, fine new oak  2001            £ 99.00                                 

        tannin with a never ending clove & spice finish.                                           

 

 

 New Zealand 
      

 88.  Pencarrow Chardonnay ð Martinborough                          2015 £ 25.50 

 Rich tropical fruit aromas, complemented by subtle vanilla oak. 

 

 90.   Penny Lane Pinot Noir ð Hawkes Bay                                2014 £ 29.50 

 Aromas of black cherries & strawberries with hints of oak.  

 Ripe fruit flavours & soft tannins.                 

     

 92.  Cloudy Bay Sauvignon Blanc ð Marlborough                     2016 £ 49.00 

 New Zealandõs most internationally acclaimed wine is 

 irresistibly aromatic, herbaceous and zesty.  
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 93.  Cloudy Bay Chardonnay ð Marlborough                           2013 £ 49.00 

 Delectable aromas of ripe stone fruit and orange blossom,  

 with a fulsome tropical and citrus fruit palate. 

 

 94.  Cloudy Bay Pinot Noir ð Marlborough                              2013 £ 49.00 

 Enticing aromas of ripe juicy cherries are enriched by the plush  

 scent of new leather and hints of toasty oak: very elegant red  

 fruit palate. 

 

  

 95.  Cloudy Bay Te Koko ð Marlborough                                    2013 £ 54.00 

 A rare and skilful marriage of Sauvignon Blanc and oak, showing  

 a heady infusion of complex tropical fruit and exotic spices.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

This family run estate located in the Marlborough region of New Zealandõs South Island only produced 

its first vintage in 1994, but is fast becoming one of the most acclaimed and prestigious vineyards in  

this fantastic viticultural region. 

 

The combination of experience and complete understanding of the wine making process makes  

Saint Clair wines some of the finest New Zealand has to offer and we are very happy to recommend  

a small selection from this wonderful portfolio. Enjoy! 

 

 98.  Riesling 2015     £ 29.50 

 Ripe lime and grapefruit, with a distinctive mineral note.  

 Good fruit weight and balanced acidity producing a rounded  

 finish. 

 

 99.  Chardonnay 2013        £ 29.50 

 Delicate aromas of white peach, almonds and grapefruit.   

   The palate is bright and elegant, youthful and creamy, soft  

   acidity and a lingering finish. 

 

 100. Merlot             2015         £ 29.50 

      Dark fruits, spice & smoky bacon. Ripe blackberries & plum,  

   christmas cake, supple & smooth.     

 

 101. Sauvignon Blanc 2016       £ 32.00 

 Crisp and powerful, well balanced with intense aromas of  

 passion fruit, blackcurrant and gooseberry. 

 

 102. Pioneer Block 3 Sauvignon Blanc  2015       £ 37.00 

 The vines run at 43 degrees NE to SW, which results in 

 a more herbaceous Sauvignon Blanc. 



 9 

   

 103. Pioneer Block 14 Pinot Noir 2015       £ 42.00 

 Aromas of raspberry and plums, complemented by floral  

 hints, good length with savoury notes and a lingering finish. 

 

 104. Wairau Reserve Sauvignon Blanc 2014      £ 42.00 

   Incredibly pungent with powerful passion fruit, grapefruit,  

  blackcurrant and mineral notes. Intensely concentrated full  

  and long mouth-watering finish. 

 

  North America 

 105.  Domaine Drouhin Chardonnay ôArthurõ ð Oregon  2014    £ 44.00 

  Complex aromas of apricot and vanilla, with buttery flavours  

   of oak and spice. Drouhin demonstrating their skills can be  

   replicated outside Burgundy. 

 

 106. Domaine Drouhin ôPinot Noirõ ð Oregon 2013     £ 44.00 

 Distinctive Pinot Noir character of black/sour cherry and  

   spice in a vibrant and elegant wine, matching some of the  

 great Beaune wines. 
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Lapostolle Estate is owned by the Marnier-Lapostolle family, founders and owners of the world-renowned 

liqueur Grand Marnier. The family have also been winemakers for generations in the Loire Valley and own 

Chateau de Sancerre. Upon expanding into Chile, their objective was simply to create world-class wines 

using French expertise and the superb terroir of Chile. They are achieving their ambition. 

 

 Chile 
 

 107.  Altitude Carmenere ð Valle Central                     2014   £ 23.50 

 Pronounced rich black fruit, smooth integrated palate.  

 A great example of this signature grape of Chile.            

 

 108. Casa Sauvignon Blanc ð Rapel Valley 2015      £ 26.00 

 89% Sauvignon Blanc, 11 % Semillon. Perfumed and intense  

 on the nose with aromas of pineapple and tropical fruits.  

   

 109. Casa Chardonnay ð Casablanca Valley 2015     £ 26.00 

 Elegant, fresh and citrus with a wonderful touch of vanilla  

 oak to finish.  Wonderful balance. 

 

 110. Casa Merlot ð Rapel Valley 2014     £ 26.00 

 Expressions of ripe red fruits and spice on the nose.  

 Rounded fresh and juicy tannins with long finish. 

 

 111.Cuvee Alex Syrah ð Cachapoal Valley 2011 £ 34.00 

 Complex red & black fruit aromas. Elegant texture, rounded  

 with black fruit finish. Very long. 

 

 112. Cuvee Alex Chardonnay ð Casablanca Valley       2011  £ 34.00 

 Elegant aromas of sweet flowers and fresh tropical fruits.  

 Very rounded mouth feel but with lively acidity and lengthy finish. 

 

    115.  Clos Apalta ð Colchagua Valley 2011   £ 69.00 

 Lapostolleõs Icon wine produced from premium parcels of  

 non-irrigated 60yr. old Carmenere & Cabernet Sauvignon vines.  

 Great fruit extraction, unfiltered, rich black fruit, mocha & sweet  

 spices. Soft, silky and stunning. 

  

  Argentina 

 120. Mil Piedras Viognier ð Mendoza 2014  £ 27.50 

 Aromatic honeysuckle and peach on the nose. Fresh and  

 crisp palate of green apples. 

 

 121. Tapiz Malbec Reserva ð Mendoza            2013 £ 34.00 

 Argentinaõs signature grape produces mature red fruit with  

 vanilla and chocolate palate.  Velvety tannins.  

 Matured 14 months in new French oak. 
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Spain and Portugal 

 125.  Puerta Vieja Collection Crianza ð Rioja 2014  £ 26.00 
   Deep, penetrating flavour, imparted by the predominant  

 Tempranillo grape, cedar bouquet, soft, smooth and velvety. 

 

  126. Masia Las Comes, Concavins - Conca de Barbera 2009  £ 28.50 

 A very serious Cabernet & Merlot blend, full and dark, well  

 structured with good red fruit & tobacco. Subtle and silky. 

 

  127. Valduero Reserva - Ribera del Duero 2011  £ 45.00 

 A harmonious wine which has abundant obvious fruit,  

 dominated by bold black cherry and plum flavours from the  

 Tempranillo grape. 

 

 128.  Vega Sicilia Valbueno ð Ribera del Duero 2004    £ 155.00 

 Well tanned, oak aged Tempranillo, Merlot, Cabernet  

 Sauvignon blend with excellent oxidative evolution. 

 

 129. Marques de Murrieta Reserva  2013      £ 37.00 

 Oaky, sappy red fruits, minerality and spice with acidity and  

   long finish. A fantastic opening wine to this renowned winery. 

 

  130.  Marques de Murrieta Gran Reserva Castillo òYgayó  2005   £ 89.00 

 Oak aging for 31 months and bottle aging for 3 years gives  

 finesse and a balanced structure.  A must for lovers of Rioja !     

 

 

 
 

The Bodegas Riojanas winery was established in 1890. Such rich heritage and knowledge allow the makers  

to perfectly age the wine creating vintages as late as 1964 which are still, only now coming into their prime.  

These wines show Rioja at its best! 

 

 136. Monte Real Blanco Barrel Fermented 2015 £ 26.00 

 Light yellow with greenish hues. Notable complexity with an  

 excellent, varietal nose & a beautifully fruity & persistent finish. 

  

   137. Monte Real Reserva 2012 £ 30.00 

 Aged for 24 to 30 months in American oak barrels.  

 Broad structure in the mouth; tasty and full-bodied. 

 

 138. Monte Real Gran Reserva 2009 £ 42.00  

          Limited Edition.  Harmonious, fine, elegant and velvety palate,  

   with excellent acidity and a long-lingering finish.  Superb !      

 

 139. Monte Real Gran Reserva 1978 £ 95.00  

          Clean, powerful aromas with a harmonious blend of ageing in  

     oak; tasty, polished and smooth, showing great development. 

 

 140.  Monte Real Gran Reserva 1964 £ 149.00  
             A rare opportunity to purchase an example of the greatest  
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vintage of  the 1960õs.  The wine is vibrant, showing great depth  

but with years of life remaining ð unbelievably fresh.    
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Italy 

 

 145. Pinot Grigio Garganega - Colli Vicentini 2016 £ 23.50 

 From the hills of Vincenza, dry, harmonious and velvety.  

 Garganega grapes providing greater weight making this  

 an ideal food wine. 

 

 146. Torre Dei Vescovi Cab Sauvignon ð Vicenza DOC 2015 £ 25.00 

  100% cabernet sauvignon with red fruits and spice on the nose,  

   velvety texture and undertones of cocoa. 

 

 147. Valpolicella Ripasso ð Villalta 2014  £ 26.50 

 Corvina, Molinara & Rondinella grapes, are fermented on  

 lees of Amarone, transforming a young, fresh wine into a  

 rich, full bodied wine.  Full-bodied, supple and well-balanced  

 with a long finish. 

 

 148. Trulli Salice Salentino ð Puglia 2014  £ 27.50 

 Intense nose with cherry and prune scent, spicy with notes  

 of mediterranean herbs. Full-bodied, with a pleasantly fresh  

 after taste.    

 

 149. Trulli Primitivo Di Manduria ð Puglia 2015  £ 32.00 

 Related to the Zinfandel of California, rich, complex moorish,  

 with rich black cherry flavours dominating. 

 

 150. Chianti Classico DOCG ð Poggio Morino 2014   £ 34.00 

 From the heart of the Chianti region, this Sangiovese is dark,  

 powerful, fresh and fruity. Oak ageing gives great depth of  

 character. 

 

 151. Aglianico Rocca Del Dragone - Campania 2013  £ 34.00 

 Full bodied yet smooth & elegant. Slow, gentle filtration  

 with pips removed reducing the tannin creating a beautifully  

 smooth finish. 

 

 152. Barolo DOCG ð Antario 2012  £ 44.00 

 The òKing of wines and the wine of Kingsó. Hints of roses on  

 the bouquet, with a robust structure and firm grip from the  

 Nebbiolo grape. A big wine, excellent with red meats. 

 

 153. Amarone Della Valpolicella ð Veneto 2011  £ 59.00 

 Single Vineyard Valpolicella produced by appassimento  

 (drying of grapes for 3 months to concentrate flavours).  

 Full bodied, rounded with cherries, chocolate and raisins  

 in an elegant lingering finish. 
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  155.Château De Roques - St Emilion   2014  £ 

28.50 

 Subtle hints of vanilla & oak on the nose with mouth-filling  

 soft fruit flavours on the palate. Soft, smooth & silky. 

 

  156. Château Haut Badon - Grand Cru St Emilion  2012  £ 34.00 

 An exceptional value Grand Cru from the plateau of St  

 Emilion.  Merlot and Cabernet Franc grapes providing a  

 richness and balance. 

 

  157. Château Tour Haut Vignoble - St Estèphe  2012  £ 36.00 

 A traditional spicy claret with fresh, sweet fruit and  

 considerable style.  Evenly split with Cabernet Sauvignon  

 & Merlot this vintage produced quality wines which will last. 

 

  158. Château La Tour De By ð Medoc 2010 £ 40.00 

 Situated immediately adjacent to the estuary of the Gironde  

 on a gravel plain. Always reliable, this deep, creamy and  

 biscuity Medoc has genuine sophistication.  

 

  159. Château Cissac - Cru Bourgeois Medoc 2011 £ 42.00 

 A deep intense colour, rich bouquet, elegant depth and  

 balanced fruit flavours integrate with oak to create soft  

 tannins and length. 

 

  160. Château Haut-Beausejour - St Estèphe  2012 £ 45.00 

 Good intensity with deep red colour. The nose shows  

 notes of ripe and cooked fruits and a hint of caramel and  

 vanilla. A silky palate with a noble tannins structure. 

 

  161. Charmes De Kirwan ð Margaux 2011 £ 69.00 

 A great value Margaux expressing a wonderful balance  

 between fruit, acidity and oak. 

 

  162. Château Batailley ð Pauillac  2010 £ 75.00 

 Fine, firm strong flavoured and stylish claret. Full bodied,  

 intense with a pungent aroma of blackcurrants, peppers  

 and cinnamon. 

 

  163. Château Talbot - St Julien  2009 £ 85.00 

 One of the most famous St Julien, generous bouquet,  

 racy with hints of liquorice and silky mild tannins. Cabernet  

 at itsõ finest. 

 

Bordeaux 
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Burgundy 

    166.  Beaujolais Villages - Domaine Lacarelle 2015 £ 26.50 

  Displaying a little more class and a touch more alcohol  

  than straight Beaujolais, a refreshing light red, good for  

  any occasion. 
 

  167. Fleurie ð La Madonne 2015  £ 29.50 

  The most famous & fragrant of the Beaujolais Crus, silky,  

  racy character, vibrant fruit combine to make a most  

  attractive cherry flavoured, medium bodied, svelte and  

  youthful wine. 
 

   168. Chablis - G. Tremblay 2016 £ 32.50 

  Chablis - Chardonnay in its purest and most natural form.  

  Distinct, dry freshness with hints of citrus and minerality. 
 

   169. Mercurey ð Faiveley 2014  £ 34.00 

  The flagship wine of the Côte Chalonnaise, with Faiveley  

  being one of its greatest exponents. Medium bodied, red  

  and black cherries and herbaceous. 
 

   170. Pouilly Fuissé - Domaine de Pouilly 2015  £ 37.00 

  Rich, stylish, full flavoured elegant mineral earthy characters. 

   171. Chablis 1er Cru ôMontmainsõ - Tremblay  2015 £ 43.00 

  Fruity, dry and minerally with hints of oak more fruit depth  

  & richness than a regular Chablis. 
 

   172. Meursault - Domaine Mazilly 2015  £ 52.00 

  Full-bodied, suave and svelte, good fruit and oak. True  

  Chardonnay characters as only Burgundy can achieve. 

 

   173. Nuits St Georges ð Faiveley 2013 £ 52.00 

  Together with Gevrey-Chambertin, this is the most famous  

  red wine from the Côte de Nuits: delicate aroma and very  

  stylish fruit with hints of strawberries and spices. 
 

   174.  Gevrey Chambertin ð Faiveley 2014  £ 55.00 

  Lovely ripe, red fruit on the nose. The palate is rich and  

  fleshy with deep black fruits & well-knit tannins. A joy to drink. 
 

   175. Chablis Grand Cru - G. Tremblay 2014  £ 69.00 

  Good weight of fruit on the nose, delicate palate, slightly  

  herby citrus notes enhanced by barrel fermentation, making  

  it one of the most feminine of the Grand Crus. 

 

  176. Côte De Beaune Blanc ð Drouhin 2013  £ 45.00 

  Youthful Chardonnay nose of citrus and oak, cashew and  

  grapefruit on the palate with good balance and depth of fruit. 
 

   177. Chassagne Montrachetð Marquise de Lagiche 1er Cru ð  2013 £ 90.00    

  Drouhin. Intense and elegant aromas. Apricots, dried fruit  

  and rare spices.  A silky texture and subtle tannins give a unique  

  personality. Stunning after-taste. 
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    178. Beaune 1er Cru ôClos Des Mouchesõ- Drouhin 2012 £ 99.00 

  A generous wine combining the body of Corton Charlemagne  

  and the elegance of Montrachet. A stunning wine! 
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 Rhone 

 180. Côtes Du Rhône - Mourchon Tradition 2012 £ 28.50 

 Deep purple with suggestions of vanilla, spices and cooked  

 red fruit with intense palate, full bodied, harmonious tannins  

 and a long finish. 

 

 181. Gigondas - Domaine F Xavier 2015 £ 35.00 

 Full, robust soft, notable spicy pepperiness in Southern Rhône  

 Style. 

 

 182. Châteauneuf Du Pape Blanc ð Bastide Dominique 2014 £ 49.00 

 This hand harvested, beautifully crafted Roussanne dominant  

 wine has a gorgeous nose of honeysuckle, lilies & citrus. Full  

 bodied, terrific acidity, minerality & freshness with real depth  

 & character. 

 
 

Michel Chapoutier is one of the leading exponents of Rhone wine and leads the way  

in organic and Bio-dynamic viticulture. The results can be clearly seen in his wines. 

 

 

 183. Luberon 2016  £ 29.50 

 Organic single vineyard Syrah, showing great balance and  

 structure. 

  

 184. Ch©teauneuf Du Pape ôLa Bernardineõ 2011 £ 55.00 

 Spicy blockbuster Grenache red. Full bodied, heady and  

 powerful enough to support a decades aging. 

 

 185. Condrieu  2014 £ 59.00 

 A delicate nose, with floral peach and apricot - firm but  

 delicate, apricots. Condrieu produces the best varietal  

 example of Viognier. 

 

 186. St Joseph ôLes Granitsõ 2009 £ 62.00 

 From old Marsanne vines on steep Granite slopes. Floral  

 developed honeyed nose, elegant mellow, honeyed palate  

 with balanced acidity rich mouth feel and great length.  

 Aged Marsanne at its best ! 

 

 187. Côte Rôtie 2012 £ 65.00 

 The most Northern Appellation in the Rhône and rarely for  

 this AC, 100% Syrah. Beautifully crafted chic and long lived. 

 

 188. Hermitage ôChante Allouetteõ 2006  £ 65.00 

 100% Marsanne. Complex & subtle, aromas of quince,  

 walnut & honey with a delicate and lengthy almond style finish. 


